06 ucroHenni Mynanansioro sanaunus MBAOY «/lemckuit cad Ne33 «benouxa» na oxkasanue (6blnoiHeHUe) MYHULUNAIbHOU YCIY2U:

[IpunoxeHnue

K MeTo/IuKe OLEHKH BBITIOJHEHHS
MYHHIMITAIbHBIMA YUPEKICHUAMH
MYHUIHIIAIBHOTO 3a1aHusl

OTYET

peanu3auun OCHOGHBIX 001LEe00PA306aMeNbHbIX NPO2PAMM QOULKOILHOZ0 00paA308aHUA U NPUCMOMP U YX00 3a 0embMu

1o cocrostuio Ha 30 sexabps 2016 rona (3a 2016 ron)

N KpuTepHtu OLEHKH BBITTOTHEHHS MYHUIUTIAIBHOTO 3a/IaHHs (0)1
n/n [Toka3aTeiy XapakTepH3yIomme MOKa3aTeJH, UTOrOBas
00BEM MYHHIMITAIBHOH yCIyrs) XapaKkTepH3yIOIIHe KauecTBO
OKa3bIBAEMBIX MYHHIHIIATbHBIX
yCIIyr (BBITONHIEMBIX paboT)
K1 K2 K2¢ K2 HaHMEHOBaHHE K3 K3di K3i K3
1 rokazareJist
I [203:04 | 516 ] 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
149 145 97 koadpuument nocemaemoctu J10Y 75 69 92 X
YKOMIUJIEKTOBAHHOCTD KaJpaMH 95 100 105.26 X
YJIOBJICTBOPEHHOCTE MOTpeOHTENs 75 94 125.33 X 107,53
KauecTBOM 00pa30BaHUs U COJIEPIKAHMEM
JIeTel B yUpeKJIeHHH
1 |213]14]15]|6| 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
pacuer
onenku K3 X X X 102,27
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IMosicHUuTE/ILHASE 3AIHCKA
K OTUeTy 00 UCIOJIHEHUH MYHHUIIMIIAJIBHOIO 3aJlaHKs Ha OKa3zaHue (BLI]’[OIIHCHHG)
peajn3anys OCHOBHBIX 00111e00pa3oBaTeNIbHBIX IIPOrPAMM JIOMIKOJILHOIO 0Opa3oBaHus U COJIepIKAHUE JIeTEH B JIOIIKOJBHBIX 00pa3oBaTeIbLHBIX

YUPEKICHHUSIX
1o coctosinuio Ha 31 jiexabps 2016 rona

[Ipu 1pou3Be/ieHHH pacyeToB Ha BTOpoM stane (K2) Hermob30Batch MOKa3aTeiu:
K2m1.: O6beM MyHHIMIANBHOM yeayru (KOJIMYECTBO BOCIHTAHHUKOB) — 149 yer.
K2¢).: 148 nereii (cpeuii criucounblii coctaB  3a 4 KBapTal, a 3a roj: (142 + 148): 2= 145
K2= 145 /149 *100=97%
WUntepnperarus K2 — MyHununansHoe 3aj1anue BemosHeHo na 97,0 %

I1pu ucuucienun K3 GbUTH B3STHI I0KA3aTEIH, XapaKTEPH3YIONHE KA4eCTBO MyHHIMITAILHON yCIyTH, X 4:
- ko3¢ uunent nocemaemoctu JI0Y - ne menee 75 %.
[1o WTOram KBapraja [OCeIaemMocTh coctasuia — 74 %., a 3a nonyrouue (63,76+ 74):2=69%  K3i=92 %
- YKOMIIIEKTOBAHHOCTH KaaipaMy - He Menee 95 % . Paktuueckn — 100%, K3i=105.29%
- YJIOBJIETBOPEHHOCT MOTPEOHTENS KA4eCTBOM 06Pa3oBaHMs H COIEPKaHNeM JeTell B yupesk/iennu — He MeHee 75%. [lo nroram ankeTuposanus
pomureneit — 94%  K3i= 125.33%;

T.o. K3 =(92 +125.33 +105.26 ) / 3=107,53 %

Ol wurorosas = (97 +107,53) / 2=102,27%
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